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اختـــــــاري ا��جابة الصحيحة فيما يلي :-
استعيني با� أو�� ..ثم  تأكدي من ا��جابات قبل إرسالها .

تبدأ الطريقة العلمية بالم��حظة ثم ............................... * 
(1 نقطة)

.3

أسأل

أكون فرضية

اختبر فرضية

ا��ستنتاج

ما التكيف الذي يساعد نبات الصبار على البقاء في البيئة الصحراوية  ؟ * 
(1 نقطة)

.4

أوراق كبيرة .

أزهار صغيرة

ساق مغطاة بطبقة شمعية

أزهار مغطاة بطبقة شمعية

اذا توفرت بيئة مكونة من زرافة وحمار وح�� و أسد فأي المخلوقات تتنافس مع الزرافة على 
الغذاء ؟ * 
(1 نقطة)

.5

الخفاش

ا��سد

الزرافة

الحمار الوح��
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طبقة من طبقات التربة تحتوي على بقايا المخلوقات الحية المتحللة ؟ * 
(1 نقطة)

.6

الطبقة السطحية

الطبقة التحت السطحية

الطبقة الصخرية

الطبقة الجوفية

أي مما يأتي يعد من الوقود ا��حفوري ؟ * 
(1 نقطة)

.7

النفط

الرياح

الكهرباء

الميا� الجوفية

صواب أم خطأ   (   المخلوقات التي تهاجر أو تتكيف تتعرض ل��نقراض .  ) * 
(1 نقطة)

.8

العبارة صحيحة .

العبارة خاطئة .

صواب أم خطأ  (   يمر فرخ العصفور بمرحلة التحول  .   ) * 
(1 نقطة)

.9

العبارة صحيحة .

العبارة خاطئة .
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أي مما يلي يعد مورداً متجدداً ؟ * 
(1 نقطة)

.10

الفحم الحجري

الغاز الطبيعي

الماء

النفط

السؤال * 
(1 نقطة)

.11

الخيار 1

الخيار 2

التربة الحمراء غنية بمادة ................؟ * 
(1 نقطة)

.12

الحديد

الكالسيوم

الدبال

البوتاسيوم

أي مما يلي يسبب حدوث عملية التعرية .........؟ * 
(1 نقطة)

.13

ا��شياء الميتة

الرياح

الصخور

التربة
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ما الذي يسبب الجفاف ...................؟ * 
(1 نقطة)

.14

ا��مراض

الحرائق

عدم هطول ا��مطار

ا��مطار الغزيرة

صائب أم خاطئ  (   الحيوانات المهددة با��نقراض إذا كان عدد ما تبقى من أفراده قلي��ً .  ) * 
(1 نقطة)

.15

ا��جابة صحيحة

ا��جابة خاطئة

يمكن ل��نسان حماية بيئته بعــــدة طرق منها  ..................؟ * 
(1 نقطة)

.16

الترشيد

رمي النفايات

التلوث

الجفاف

ما الذي يحدث للنباتات الزهرية إذا كان هناك عدد قليل من النحل ؟ * 
(1 نقطة)

.17

تنتج قلي��ً من الثمار .

تنتج كثيراً من الثمار.

تتغذى عليها الح��ات .

تحمل وتنقل عدد قليل من البذور.
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تتفاعل المخلوقات الحية وا��شياء غير الحية لتشكل ............................؟ * 
(1 نقطة)

.18

النظام البيئي

التخفي

التكيف

ا��ستجابة

يمر الضفدع بعدة مراحل والمرحلة التي تلي البيضة هي ...............؟ * 
(1 نقطة)

.19

البيضة

أبو ذنيبه

ضفدع صغير

ضفدع مكتمل النمو

أي العمليات ا��تية تعد من العمليات البطيئة ؟ * 
(1 نقطة)

.20

الفيضان

البركان

التجوية

الزلزال
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جزء النبات الذي ينتج البذور هو ..................؟ * 
(1 نقطة)

.21

ا��زهار

الساق

ا��وراق

الجذور

صائب أم خاطئ  (  دورة الحياة هي مراحل حيــــأة المخلوق الحي     ) * 
(1 نقطة)

.22

ا��جابة صحيحة

ا��جابة خاطئة

فيمـــــا تتشابه الحيوانات والنباتات .........؟ * 
(1 نقطة)

.23

ك��هما من المخلوقات الحية

ك��هما يتحركان

ك��هما يصنع غذاء�

يحتاجان غاز ثاني أكسيد الكربون

أي أجزاء النبات يقوم بصنع الغذاء ..............؟ * 
(1 نقطة)

.24

الجذور

الساق

الورقة

البذرة
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تحتاج النباتات للقيام بالبناء الضوئي إلى ضوء الشمس وماء وام��ح و........؟ * 
(1 نقطة)

.25

ثاني أكسيد الكربون

ا��كسجين

النيتروجين

كلور

تتكون أجسام المخلوقات الحيـــة من .................؟ * 
(1 نقطة)

.26

غذاء

البيئة

خ��يا

تكيف

أي العبارات ا��تية يصف ما تحتاج إليه الحيوانات  ؟ * 
(1 نقطة)

.27

المكان , التربة , الماء , الرياح .

المكان , الغذاء , ا��كسجين , الماء

الغذاء , ا��كسجين , التربة , ا��مطار .

غذاء , الشمس , ا��زهار .

صائب أم خاطئ  (    جميع أجزاء النباتات تحتوي على أجزاء خ��اء ) * 
(1 نقطة)

.28

ا��جابة صحيحة

ا��جابة خاطئة
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لم يتم إنشاء هذا المحتوى أو اعتماد� من قبل Microsoft. سيتم إرسال البيانات التي ترسلها إلى مالك النموذج.

Microsoft Forms

صائب أم خاطئ  (  البيئة هي المكان الذي يعيش فيه المخلوق الحي وما يحيط به من مخلوقات 
حية أشياء غير حية   ) * 

(1 نقطة)

.29

ا��جابة صحيحة

ا��جابة خاطئة

حركة فجائية لصــــــخور الق��ة ا��رضية .................؟ * 
(1 نقطة)

.30

زلزال

بركان

تجوية

ترسيب

السؤال * 
(1 نقطة)

.31

الخيار 1

الخيار 2

صائب أم خاطئ  (   تتسبب البراكــــــين في سقوط ا��مـــــــــــطار   ) * 
(1 نقطة)

.32

ا��جابة صحيحة

ا��جابة خاطئة
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